11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.03.2010 21:28:26

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 31.03.2010 22:59:41

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/139591/answer/139618




3mpaBcTByiiTe! Cynsi 1o pe3yibTaTaM IaTOJIOTHS Cephe3Has U TpebyeT OOTOTHUTEIHHOT0
o0cneqoBaHUS AJIS1 yCTAHOBIEHUS IPUYMHEI U TIEPCIIEKTUB [ajbHenIero nedenusi. C yBakeHueM,
AHTOH [loHaTOBHY.



